

# 桔梗媽媽紀寶如 用愛喚回毒癮兒

永不放棄的愛

【記者董介白/台北報導】

溫馨的5月母親節即將到來，更生保護會上午舉辦「桔梗花媽媽」表揚大會，曾經紅極一時的知名童星紀寶如，帶著吸毒又販毒後出獄的兒子到場現身說法。紀寶如哽咽地說，在兒子入獄服刑期間，每周到北監面會坐牢的孩子，終於讓兒子體會她的苦心，也找回親子關係。紀寶如喚回迷途的兒子，猶如桔梗花的花語「永不放棄的愛」，令人感動。

由台灣更生保護會台北分會及台北地檢署主辦的「溫馨5月桔梗花媽媽選拔及表揚活動」上午舉行，總共表揚22位桔梗花母親。這些母親都是子女入獄服刑後，以無怨無悔的愛心與耐心，持續關懷服刑的子女，幫助子女回歸社會生活，成為浴火重生的更生人。

桔梗花的花語，是永不放棄的愛，在更生保護會上午所表揚的桔梗花媽媽，她們的身上都散發著對子女們，永不放棄的愛。

童星出身的紀寶如，小兒子染上



前知名童星紀寶如，上午帶著吸毒後重生的兒子出席表揚活動。  
記者董介白/攝影

了毒癮，最後更當起了毒販，開始賣毒，紀寶如大義滅親，報警抓走兒子，讓兒子被判2年多的徒刑。紀寶如在兒子到台北監獄服刑期間，只為了見兒子20分鐘，每周花2個小時的車程，到監獄探視兒子，感化兒子。

當初大義滅親報警抓走吸毒兒子的紀寶如，因為對兒子不放棄的愛，終於喚回迷途的兒子，上午母子一同出席表

揚活動，從她們母子倆不時緊握雙方與擁抱，紀寶如重拾寶貴的親子關係。

另一名獲獎的媽媽林玉華，丈夫因為有精神疾病，跳樓自殺不成全身癱瘓，兒子也在國中時進了陣頭，開始了荒唐的生活，最後入獄服刑；在各方壓力之下，林玉華在更生保護會的協助下，仍然撐了過來，但想到這一切過程，林玉華還是不禁哽咽。